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Vec  

Upratovacie a čistiace služby pre Banskobystrický kraj 

- vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 8 

 

Podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) Vám poskytujeme vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie 

ponuky vo verejnej súťaži na predmet zákazky „Upratovacie a čistiace služby pre Banskobystrický kraj“. 

 

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie pod číslom 

2023/S 076-228420 zo dňa 18.04.2023 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 78/2023 pod označením 14612 - 

MSS zo dňa 19.04.2023.  

  

Otázka č. 1 

Poprosíme obstarávateľa o kontrolu a zosúladenie prílohy č. 9 ,,,Miesta poskytnutia služieb v Banskobystrickom 

kraji" s prílohou č.3 k vysvetleniu ,,Nová RD upratovanie od októbra 2023", nakoľko v prílohe č. 9 Miesta poskytnutia 

služieb v Banskobystrickom kraji je výpočet až 220 miest a v prílohe č. 3 k vysvetleniu Nová RD upratovanie od 

októbra 2023 je v tabuľke spracovaných len 71 miest / Napríklad Banská Štiavnica je podľa prílohy č. 9 spomenutá 

9x - čiže záujemcovia počítajú s 9 miestami poskytnutia služby a podľa prílohy č. 3 je spomenutá len 6x, aj to sa 

niektoré adresy prelínajú atď.../ 

 

Odpoveď č. 1  

V prílohe č. 9 súťažných podkladov sú uvedené, všetky objekty v správe a ekonomickom zabezpečení centra 

podpory Banská Bystrica, v ktorých sa vykonávajú paušálne, sezónne aj nepaušálne služby. 

V prílohe č. 3 – pasportizácia sú uvedené len tie objekty, v ktorých sa paušálne upratuje (viď tabuľka paušálne 

služby). Zoznam objektov je správny a poprosím o čítanie súťažných podkladov s porozumením. 

 

 

Otázka č. 2 

Poprosíme obstarávateľa o špecifikáciu bodu 6.13 článku VI. Rámcovej dohody, jedná sa tu výlučne len o zmenu 

sadzby dph? Čo v prípade inflácie, počíta zmluva aj s navýšením o infláciu alebo sú záujemcovia povinní 

pravdepodobnú infláciu započítať do cenovej ponuky, ako aj zákonné navyšovanie minimálnej mzdy počas celej 

doby platnosti zmluvy? 
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Odpoveď č. 2 

V prípade inflácie je možné navýšiť finančný limit rámcovej dohody v  súlade s § 18 ods. 3 písm. b) zákona č. 

343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,  do 

výšky 140 000,00 € bez DPH.  

 

Otázka č. 3 

V nadväznosti na bod 7.7 článku VII. rámcovej zmluvy, absolvovanie preverení podľa interných predpisov 

obstarávateľa, je finančne spoplatnené, ak áno, v akej výške pre jedného zamestnanca? 

Odpoveď č. 3 

Policajné preverenie podľa čl. VII. Bod 7.7 nie je spoplatnené 

 
 
Otázkač.4  

Vo vysvetlení ponuky č. 6 v závere uvádzate: ,,sezónne služby sa vykonávajú na samostatnú objednávku", túto 

informáciu sme doteraz nevideli nikde uvedenú, pri nepaušálnych službách bolo uvedené v Opise predmetu zákazky, 

ako aj v Štruktúrovanom rozpočte cien, že pôjde o služby na samostatnú objednávku, nepomýlil sa obstarávateľ a 

nemal pri vysvetlení č. 6 na mysli nepaušálne služby na samostatnú objednávku? Poprosíme teda o bližšie ujasnenie 

dispečingu, činností podľa bodu 2.19 paušálnych služieb z Opisu predmetu zákazky a zimnej údržby - sezónnych 

služieb podľa bodu 3.1. Opisu predmetu zákazky? Chápeme to správne, že cena za dispečing bude cena za 24 hod. 

pohotovosť pre prípad zimnej údržby v zmysle sezónnych služieb, ktorá sa následne objedná podľa skutočne 

vykonaných činností podľa potreby a v prípade bodu 2.19 pôjde o priebežnú dennú údržbu? 

 

Odpoveď č. 4 

Všetky poskytované služby okrem paušálnych služieb sú na samostatnú objednávku. V opise predmetu zákazky – 

„Sezónne služby“ je zvýraznené, že požadované služby budú poskytované podľa potreby objednávateľa, takže na 

samostatnú objednávku podľa vykonania zásahu. Dispečing sa vzťahuje na sezónne služby – zimná údržba. 

Položka 2.19 je zaradená do paušálnych služieb a vykonáva sa podľa opisu predmetu zákazky. 

 

 

      

S pozdravom 

 

 

                         Mgr. Ľubomír Kubička      

    riaditeľ odboru verejného obstarávania SE MV SR  


